



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники следственного управления приняли участие в турнире по волейболу



20 февраля 2017 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Ярославской области приняли участие в турнире по волейболу. Спортивное мероприятие было приурочено к Дню защитника Отечества.

В соревнованиях также приняли участие ученики подшефных классов школы № 81 и педагоги учебного заведения. По результатам соревнования победила команда учителей. Все участники спортивного мероприятия остались довольны, получили заряд бодрости, море положительных эмоций и отличное настроение. Поздравляем победителей и участников турнира, желаем дальнейших успехов и высоких спортивных достижений!!!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Изображения



21 Февраля 2017

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1103147